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610 små og mellemstore virksomheder
Epinion for Miljøstyrelsen Juni 2017

29 % af virksomhederne har hørt om begrebet 
cirkulær økonomi. Til sammenligning viste en 
tilsvarende undersøgelse fra Fortum, at kun 9 % af 
de adspurgte danske virksomheder i 2016 kendte til 
begrebet cirkulær økonomi. 

56 % af virksomhederne har 
allerede i dag fokus på at reducere 
brugen af råstoffer/materialer, 
spild og affaldsmængder. 

88 % af virksomhederne har en positiv holdning til 
cirkulær økonomi.

51 % af virksomhederne mener ikke, at de ved nok 
om cirkulær økonomi

53 % mener, at der ligger et 
forretningsmæssigt potentiale i 
cirkulær økonomi. 

36% tror, at det vil medføre ressourceoptimering. 

42% af virksomhederne tror, at virksomheder 
generelt kan opnå reduktion af miljøbelastning ved 
at anvende cirkulær økonomi. 

40% tror, at anvendelse af cirkulær økonomi 

generelt vil ruste virksomheder bedre til fremtiden. 

24 % af de 88 % der er positive over for CØ 
grunder det med at cirkulær økonomi har 
økonomisk potentiale for virksomheden.
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Screening af 
virksomheder

Effektmålinger

Matchmaking

De bærende på 
fagfagligheden

Virksomhedernes 
diversitet

Udvikling af nye grønne 
forretningsmodeller

Kompetenceudvikling 


